

ЗНАЧЕНИЕ

МУЗЫКАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ В СЕМЬЕ.

Музыка – величайший источник эстетического и духовного наслаждения. Она сопутствует человеку на протяжении всей его жизни, вызывает эмоциональный отклик, взволнованность, стремление к действию. Она способна вдохновить, зажечь человека, вселить в него дух бодрости и энергии, но может и привести в состояние тоски, скорби или тихой грусти. Многочратное восприятие лучших образцов музыкального творчества учит ребёнка мыслить, чувствовать, переживать настроения, выраженные в художественных образах.

Роль родителей в пробуждении духовного мира ребёнка, в формировании его вкусов и пристрастий бесспорна и велика. Семья – первая «среда», окружающая ребёнка и ежесекундно влияющая на него. Она воздействует всем: укладом быта, каждым произнесенным словом, высказанной мыслью, интонацией. Еще больше – примером, поступками, действиями, увлечениями – отношением к окружающему. Особая роль в воспитании ребёнка принадлежит музыке. Само отношение родителей к музыке передается ребенку. Если взрослые заинтересованно слушают произведение вместе с ним, и высказывают свое отношение, объясняют свои ощущения, это не проходит бесследно для малыша: он духовно обогащается, формируется его вкус, привязанности. И наоборот, равнодушие родителей к музыке или увлечение только «легкой» музыкой препятствует разностороннему развитию ребенка, обедняет его кругозор. Таким образом, семейное музыкальное воспитание очень важно для разностороннего развития детей.



Источник: vevivi.ru > ...Znachenie-muzykalnogo-vospitaniya... seme...